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令和４年鋸南町教育委員会第６回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和４年５月２０日（木）午後２時００分～午後３時０３分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 教育長職務代理者 山野 正人 

 委 員 中山 郁夫 委 員 篠原 恭惠 

 

4. 出席職員 教育課長 福原 規生   

 教育総務室長 笹生 いつ子 生涯学習室長 笹生 浩樹 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が篠原委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和４年４月２８日開催の第５回定例会議事録について承認 

 

8. 会議の傍聴 傍聴者なし 

 

9. 教育長の報告 

教育長の報告をいたします。 

５月１６日に全国町村教育長協議会の総会、研究大会で久しぶりに感銘を受ける講演

を聞くことが出来ましたので、紹介いたします。 

講師の先生は、東京工大の教授で上田紀行先生でした。今、高校の教科書に掲載、各

私立大学を中心とした大学入試問題に出題されている有名な教授で、多くのベストセラ

ー本も出版されています。また、この方は東京工大に入ってから、自分は理系ではなく、

文系なのだと思い、今では文化人類学の第一人者として活躍されておられる方です。 

この講演でお話されていたことは、現在、高校で理系と文系に振り分けられている。

その結果、理系の知識に乏しい人たちが社会を動かす官僚や政治家などになっている。

一方、理系の学生というのは、世の中の事に無関心で、興味のある事だけ取り組んでい

る人たちが多い。そのような中で、この教授は、これではいけないと思い、リベラルア

ーツ研究所を立ち上げたそうです。著書の中では、今最も直面している問題は、生きる

意味の不況なのだと、人間はどう生きるべきか、生きる目的は何なのか、幸せとは何な

のかというような心の教育を置き去りにしてはいまいか、とお書きになり、尊敬される

人が世界を動かすのだと、単に勉強ができるとか、お金を持っているからだけでは尊敬

はされない。尊敬される人というのは奥深い人間性を持った人、深い思いやりを持った
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人、そして、この人となら一緒に未来の希望を創っていきたいと心を動かされる人達の

事だとお話されて、私も全くその通り、人間形成の上で心のゆとりは大いに必要だと思

い、非常に感銘を受けました。 

鋸南の教育もなかなか進まない所がありますが、私の言っている社会で通用する人間

の育成というのは、単に勉強ができるとか、偉くなるとか、そういう事ではないのです。

しっかりあいさつが出来て、礼儀正しいと人から好かれる人間になって欲しいと思って

います。 

そういうことを願って、日々、先生方にお願いしております。 

以上で、私の報告を終わります。 

 

10. 議 事 

（１）議決事項 

①議案第１号 令和５年度使用教科用図書安房採択地区協議会規約の承認について 

・笹生教育総務室長から令和５年度使用教科用図書安房採択地区協議会規約の説明

がなされた。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

②議案第２号 令和５年度使用教科用図書安房採択地区協議会委員の承認について 

・教育行政の公正を図る観点から非公開にて行われ、笹生教育総務室長が資料に基

づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

⑤議案第３号 鋸南町学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

・笹生教育総務室長から鋸南町学校給食センター運営委員会委員委嘱について説明。 

質疑なく、全会一致で可決された。 

 

11. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・笹生教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に８件あった旨、別

紙説明資料により報告・説明がなされた。 

 

(2)各担当からの報告について 

①笹生生涯学習室長から、生涯学習室所管の令和４年度６月補正予算について報

告・説明がなされた。 

 

②笹生教育総務室長から、教育総務室所管の令和４年度６月補正予算について報

告・説明がなされた。 
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③福原教育課長から、鋸南町議会臨時会での教育委員選任、各学校の様子.特別支援

学校見学会について、学校行事についての報告・説明がなされた。 

（意見） 

・篠原委員から、特別支援学校見学会は保護者・児童も事前体験ができて良い事だ

と思う。との意見があった。 

 

 

12.  その他 

 ①笹生教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明がな

された。 

②富永教育長から、鋸南町教育委員会のコミュニティスクール導入予定について説明がな

された。 

 ③富永教育長から、８月定例会日程について協議があり、１８日木曜日中央公民館で開催

することに決定した。 

 

13.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

令和４年６月１６日  

 

 

鋸南町教育委員会  教 育 長  富 永 安 男 

  教 育 委 員  篠 原 恭 惠 

議 事 録 作 成  事 務 局  笹 生  い つ 子 

  


